

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus São Paulo DIRETORIA GERAL/CAMPUS SAO PAULO

COMUNICADO N.º 12/2024 - DRG/SPO/IFSP

Assunto: Informações e recomendações - Greve no Campus São Paulo

Em assembleia realizada no dia 03/04/2024, o SINASEFE, que representa os servidores (docentes e técnicos) da Rede Federal de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, deflagrou greve no *Campus* São Paulo, a partir do dia 08/04/2024. O movimento se repete em outros *campi* da instituição, assim como em mais de 300 Instituições Federais de Ensino no Brasil.

Entre as reivindicações dos servidores federais, destacam-se melhorias salariais na carreira dos docentes e segmentos administrativos, cujos salários estão extremamente defasados, assim como melhoria no orçamento das instituições da rede federal. Registre-se que comparativamente com o ano de 2016, o orçamento que custeia todos os serviços (limpeza, vigilância, bolsas de ensino, pesquisa e extensão, visitas técnicas, assim como a aquisição de equipamentos, materiais de laboratório, etc.) sofreu uma queda de aproximadamente 40%, e o "poder de compra" na ordem de 85%.

A Direção-Geral do *Campus* São Paulo reconhece a legitimidade das reivindicações, respeita o direito constitucional de greve e o direito individual de adesão ou não ao movimento paredista. Sendo assim, recomenda que cada professor(a) informe aos(às) estudantes a sua adesão ou não à greve, que cada um dos setores do *campus* oriente a comunidade e público atendido sobre o nível de manutenção das suas atividades e aos(às) servidores que sigam as normativas indicadas no Comunicado nº 8/2024 - DGP-PRD/PRO-PRD/RET/IFSP, de 05/04/2024.

Até o momento, estão mantidos os calendários acadêmicos do *Campus* São Paulo, situação que será reavaliada constantemente, considerando-se a evolução do movimento grevista.

As aulas não ministradas no período de greve, assim como as ausências dos(as) estudantes, serão objetos de negociação ao término do movimento, considerando-se o Acordo de Greve, assinado pelo SINASEFE e a reitoria do IFSP.

Solicitamos que toda a comunidade fique atenta aos canais de comunicação oficiais do *Campus* São Paulo, acompanhando os documentos e/ou informes que serão emitidos conforme o desenvolvimento do processo da greve.

Campus São Paulo, 9 de abril de 2024.

Documento assinado digitalmente.

Alberto Akio Shiga Diretor-Geral Documento assinado eletronicamente por:

• Alberto Akio Shiga, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SPO, em 09/04/2024 16:00:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 732326

Código de Autenticação: 194e32329e



COMUNICADO N.º 12/2024 - DRG/SPO/IFSP